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O $2AE2 2923 ZA 140,000,000 140,000 100,000 40,000
401 AlEHIZ 20 2,150,000 855,000 1,295,000
01 Al&H| 2,150,000 855,000 1,295,000
O z=C2lAlE2 4l ¥ %2
A& 200,000,000 200,000 100,000 100,000
O e s24 BSAMY JI2XA 24
100,000, 0002 * 14l 100,000 0 100,000




SN AL D
HE: sg4 e
S SUABSAIL AY CERED
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
SEEEFEEECIERED
30,000, 000! *14! 30,000 0 30,000
O &8 28 4T HXBM
30,000, 000! *14! 30,000 0 30,000
O 3Het AR B &XBA
30,000, 000! *14! 30,000 0 30,000
O &4 2H B422 WESM
20,000,000 *14! 20,000 0 20,000
O & 4PA BB HXBA
30,000, 000! *14! 30,000 0 30,000
O Bt &= HE2Z SXUSM
30,000, 000! *14! 30,000 0 30,000
O B4 T4 22 SXBA 20,000,000 141 20,000 0 20,000
O B¢ Bto] Y4 SXTA
30,000,000 *14! 30,000 0 30,000
O &X 012 HE2E 2X3A
30,000,000 *14! 30,000 0 30,000
O &X HE Y47 243 A
50,000, 000! *14! 50,000 0 50,000
O &K A5 Y47 LI A
30,000,000 *14! 30,000 0 30,000
O &K BE Y47 LI M
30,000,000 *14! 30,000 0 30,000
O =B 9™ HE2E 2XIA
30,000,000 *14! 30,000 0 30,000
O =B SH(S0/S) 20l ¥4+ LXIA
50,000,000 *14! 50,000 0 50,000
O =B SH(MIIE) 20l Y4+T SXTA
50,000,000 *14! 50,000 0 50,000
O =B 25 HE2Z LI
30,000,000 *14! 30,000 0 30,000
O =B HE HE2Z 23 A
30,000,000 *14! 30,000 0 30,000
O =B ol HE2E 2XIA
30,000,000 *14! 30,000 0 30,000
O 2B 8 (2T SIS
30,000,000 *14! 30,000 0 30,000
O =B 0IF B2 SXZA
30,000,000 *14! 30,000 0 30,000
O S&® 85 Y48 2AIM
30,000,000 *14! 30,000 0 30,000
O A= Jtst E2 SXSA 30,000,000 « 14 30,000 0 30,000
OB AW Y47 LIA
30,000,000 * 141 30,000 0 30,000
O A= 2012 YT ST
30,000, 000! * 141 30,000 0 30,000
OB AT BB HXTA
30,000, 000! * 141 30,000 0 30,000




SN AL D
HE: sg4 e
Sl SYBLAE A CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OO 24 828 224
30,000, 000! *14! 30,000 0 30,000
O Dt 95 L4T FLTA
30,000, 000! *14! 30,000 0 30,000
O Ot 31 Y4 SXBA
30,000, 000! *14! 30,000 0 30,000
O & I8 L4 0B A
50,000, 000! *14! 50,000 0 50,000
O & g A4 SXBA
30,000, 000! *14! 30,000 0 30,000
O & L 8 SXBA 25,000,000 14 25,000 0 25,000
O &0l H& %2 08B A
20,000,000 *14! 20,000 0 20,000
O3 25 Y47 BLIA
30,000,000 *14! 30,000 0 30,000
O 5t st Y4T BLTA
30,000,000 *14! 30,000 0 30,000
O 38 2= (2l LXZA
30,000,000 *14! 30,000 0 30,000
S4 WX BaAY 5,800,000 4,727,000 1,073,000
401 AIEHI L 2T bl 5,798,000 4,725,000 1,073,000
01 A&yl 5,798,000 4,725,000 1,073,000
O g 2SH 242A 30,000,0002 14! 30,000 0 30,000
O g oHS2H F&ZA  30,000,0002 14! 30,000 0 30,000
O g SHK 24£3A 50,000,0002 14! 50,000 0 50,000
O &4 BHF HUFZ 25,000,000 14 25,000 0 25,000
O &4 SHH ELTA 30,000,0002 14! 30,000 0 30,000
O &4 MER 242A 30,000,0002 14! 30,000 0 30,000
O B4 ZAHH ESBA 20,000,000 141 20,000 0 20,000
O &X MEX 243A 30,000,0002 14! 30,000 0 30,000
O &X XAK Z&SA 30,000,0002 14! 30,000 0 30,000
O S YHR 24£3A 30,000,0002 14! 30,000 0 30,000
O =B BN TLBA 30,000,0008 14! 30,000 0 30,000
O S® WSH 243A  30,000,0002 14! 30,000 0 30,000
O S® S2lk FYFY 25,000,000 14 25,000 0 25,000
O =& d40 24582 25,000,000 =14l 25,000 0 25,000
O S&® YR 242A 30,000,0002 14! 30,000 0 30,000
O M= ZMH ELTA 30,000,0002 14 30,000 0 30,000
O DH& DR HYUF  25,000,0002 14 25,000 0 25,000
O D&t @S1H 243A 30,000,0002 «14] 30,000 0 30,000
O OH&t 9ISK Z&TA 30,000,0002 14! 30,000 0 30,000
O & 2EH EETA 30,000,0008 14! 30,000 0 30,000
O 24 DSH AHAL SXTA
20,000,000 *14! 20,000 0 20,000




2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O 24 MAK SYEZ  25,000,0008« 14 25,000 0 25,000
O & AN 842 243A
50,000, 0008 * 14} 50,000 0 50,000
O & HSH 24TA 30,000,0009 «14! 30,000 0 30,000
O &4 SBH 24ZA 30,000,000 *14! 30,000 0 30,000
O & ASH ZLTA 30,000,0008 «14! 30,000 0 30,000
O & BRM AHAIE &I A
13,000,000 * 14} 13,000 0 13,000
O &0l =& 1H =&EZA 30,000,000 «14! 30,000 0 30,000
O 22U S&K 243A  30,000,0008 «14! 30,000 0 30,000
O 22U 1M 242 A 30,000,000 *14! 30,000 0 30,000
O &2 WSH Z&IA 30,000,0008 «14! 30,000 0 30,000
O 38 =M FY+2 22 A
30,000, 0008 * 14} 30,000 0 30,000
O 38l 2R AFAIL SIS A
30,000,000 * 14} 30,000 0 30,000
O 5@ S9H IYEZH  25,000,0008 14! 25,000 0 25,000
O 82 XK 24TA  30,000,0008 «14! 30,000 0 30,000
O EX2aH 23 150,000,000% 150,000 100,000 50,000
Fa HaX BEAY(RE) 316,000 280,000 36,000
= 96,800 86,000 10,800
2 219,200 194,000 25,200
401 Al HI L =2 Tl 316,000 280,000 36,000
< 96,800 86,000 10,800
2 219,200 194,000 25,200
01 Al 316,000 280,000 36,000
O H4X +9A=5FI &%
12,000,000 *30H 4 36,000 0 36,000
= 10,800 0 10,800
2 25,200 0 25,200
S HAX Ba(S2DRA) 2,716,000 2,578,000 138,000
s 2,578,000 2,578,000 0
= 138,000 0 138,000
401 Al HI L = TH Yl 2,716,000 2,578,000 138,000
s 2,578,000 2,578,000 0
= 138,000 0 138,000
01 Al 2,716,000 2,578,000 138,000
O &K XNAKM B4HBAH019E SERLH
#xroy) 138,000,0002 144 138,000 0 138,000
22 AES JYl L 2H(2X) 290,000 0 290, 000
= 232,000 0 232,000
< 29,000 0 29,000
= 29,000 0 29,000
201 2Bt | 40,000 0 40,000
= 32,000 0 32,000
< 4,000 0 4,000




SN AL D
MM sga Ny
©9: SUSAA AY (el @ e)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 7,000 0 7,000
01 At 2H 2l 40,000 0 40,000
O +2ANEE SINE ZH(HH)
0,000, 000! * 144 40,000 0 40,000
= 32,000 0 32,000
< 4,000 0 4,000
2 4,000 0 4,000
401 Al HI L 2l 250,000 0 250,000
= 200,000 0 200,000
< 25,000 0 25,000
2 25,000 0 25,000
01 Al&H 250,000 0 250,000
O Ot 3D B HXBALYR)
100,000, 0002 *14! 100,000 0 100,000
= 80,000 0 80,000
< 10,000 0 10,000
2 10,000 0 10,000
O 2U AR 22 SXUSA L)
150,000, 0002 *14! 150,000 0 150,000
= 120,000 0 120,000
< 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000
ISR KA (2X) 100,000 0 100,000
< 30,000 0 30,000
2 70,000 0 70,000
401 Al HI L 2Tl 100,000 0 100,000
< 30,000 0 30,000
2 70,000 0 70,000
01 Al&H 100,000 0 100,000
O 84 55 201Y4T HXZAHLEH)
100,000, 0002 14! 100,000 0 100,000
< 30,000 0 30,000
2 70,000 0 70,000
D= SWASZY &x 33,000 0 33,000
< 33,000 0 33,000
401 Al HI L 20l 33,000 0 33,000
< 33,000 0 33,000
01 A&l 33,000 0 33,000
O USH SWHSZY X (HB AIIK)
33,000,000% *14! 33,000 0 33,000
< 33,000 0 33,000
TZIT ALY 1,273,700 1,133,700 140,000
YMNY BENLAY HEX L4T Q3 360,000 220,000 140,000
403 IR SH S0 H 360,000 220,000 140,000
02 ZIIBSOITHE X == 2 A b 360,000 220,000 140,000




2N
X ZH -
L= B

el

SN HB S (3H) - NPAY - BAES 0 &t w/E-F HREZ
Sl 5w 248 2+ 2330
Z & 150,000,000& 150,000 70,000 80,000
O OHt W L+F 2F A
Z& 110,000,000& 110,000 50,000 60,000
S=Xd Zg€Heg 11,709,000 8,404,000 3,305,000
< 130,000 130,000 0
s 11,579,000 8,274,000 3,305,000
sgolgt FUlAg(otsed &) 11,709,000 8,404,000 3,305,000
< 130,000 130,000 0
s 11,579,000 8,274,000 3,305,000
A2 SYIIEHEHIAY 6,678,000 5,139,000 1,539,000
401 AIEHI L 20 6,678,000 5,139,000 1,539,000
01 A& HI 6,659,000 5,120,000 1,539,000
O X &7t o2ty ZUIZM
400,000,000& * 14! 400,000 0 400,000
O &0l X 0122 FUIBA A A&
15,000, 0003 * 14! 15,000 0 15,000
O g4 85 012012 Ty SXBA
Z & 300,000,000& 300,000 120,000 180,000
O ST ofg Dr2rY FHIZA
Z & 250,000,000 250,000 120,000 130,000
O =% 02 022 FHIZA
d & 94,000,000& 94,000 60,000 34,000
O OHt B2 Dr2ord FHIZA
Z & 300,000,000 300,000 120,000 180,000
O 2U Y 012 FUZA
& & 400,000,000& 400,000 200,000 200,000
O 2023HE FOIMBHAAY AALHBY
200,000,000& =14l 200,000 0 200,000
O EXEZ & 200,000,000 =14l 200,000 0 200,000
TOIME MmO ALY (02 2tY) 4,901,000 3,135,000 1,766,000
401 Al HI X 2018 4,901,000 3,135,000 1,766,000
01 A& HI 4,901,000 3,135,000 1,766,000
O sig o5 Oi2otd ZEHTM
15,000,000 * 14! 15,000 0 15,000
O silg @& o2t ZEHTAM
15,000,000 * 14! 15,000 0 15,000
O sid SU o2t ZETAM
50,000,000& * 14! 50,000 0 50,000
O sy &5 Ot ZEHTAM
15,000,000 * 14! 15,000 0 15,000
O sl el or2ord BHIZ A
50,000,000 * 14! 50,000 0 50,000
O sig 38 o2t BUIZAM
30,000,000 =14l 30,000 0 30,000




2N
X ZH -
L= B

el

HE - B (3H) - KISAY - BYS 2

ae 2 ZHISA

30,000,000 =14l 30,000 30,000
aek A s ZHISA

25,000,000 =14l 25,000 25,000
aHak L IEAH ZHISA

30,000,000& =14l 30,000 30,000
stak X ZHISM

27,000,000 =14l 27,000 27,000
Stab oy ZHIS A

16,000,000 * 14! 16,000 16,000
SH& Y S At 20,000,000 *14] 20,000 20,000
st Y S=3A

30,000,000 =14l 30,000 30,000
SHét G & JHISAM

25,000,000 =14l 25,000 25,000
SR ZHIS A

30,000,000 =14l 30,000 30,000
[=RA =1 3 A

40,000,000 14! 40,000 40,000
SX &0t XIS A

23,000,000 =14l 23,000 23,000
EPNRECES E XIS A

5,000,000& 14! 5,000 5,000
=8 g8 JBISAM

20,000,000 =14l 20,000 20,000
28 N ZHIS A

30,000,000 =14l 30,000 30,000
=d g ZHIS A

20,000,000 =14l 20,000 20,000
=8 o B3 M

25,000,000 =14l 25,000 25,000
H= &8 B3 AM

10,000,000 * 14! 10,000 10,000
Ottt @5 ZHIS A

18,000,000 * 14! 18,000 18,000
Ot 23 ZHIS A

50,000,000 =14l 50,000 50,000
Otat et IS M

10,000,000 =14l 10,000 10,000
24 oA ZHIS A

25,000,000 =14l 25,000 25,000
2ok oot £ ZHIZA

14,000,000 * 14! 14,000 14,000
o AE B3 AM

15,000,000 * 14! 15,000 15,000
24t &AL ZHIS A

28,000,000 =14l 28,000 28,000
&0l o 2 ZHIS A

25,000,000 =14 25,000 25,000
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2N
X ZH -
L= B

el

E - G2 (3H) - NRAY - BAES 0l &t o 0% o Hl D&
O =W 21 02¢Z 0AEZ ZESM
30,000,000 =14l 30,000 0 30,000
O 2 A& OS2 ZHSAM
30,000,000& =14l 30,000 0 30,000
O 3t Ot OS2 ZHISAM
20,000,000 =14l 20,000 0 20,000
O 3 25 0222 ZHSAM
30,000,000 =14l 30,000 0 30,000
O ¥ 0= 0222 ZHSAM
10,000,000 * 14! 10,000 0 10,000
O 3t &= 0222 ZHSAM
30,000,000& =14l 30,000 0 30,000
O 3 HE 0iS22¢Z ZHSAM
50,000,000& =14l 50,000 0 50,000
O EXZ &I 800,000,000 =14 800,000 0 800,000
=HEs HE(ASISX/F8) 3,995,668 3,893,668 102,000
= 2,580,719 2,580,719 0
=) 408,541 400,741 7,800
a 1,006,408 912,208 94,200
A& 632,270 530,270 102,000
=) 67,800 60,000 7,800
A 564,470 470,270 94,200
Eiztel XI& 456,500 380,500 76,000
02 2IZtXr= 0l & 456,000 380,000 76,000
01 U2 E2ALE X (KA ) 456,000 380,000 76,000
O SS=8 ANEMH XNEAY 456,000 380,000 76,000
ST Z & 396,000,000& 396,000 320,000 76,000
Eiatel XI& 26,000 0 26,000
< 7,800 0 7,800
s 18,200 0 18,200
gt =01A 26,000 0 26,000
< 7,800 0 7,800
s 18,200 0 18,200
02 P2 RHE2ALEZ(0IETHR) 26,000 0 26,000
O A7l IS ETIAMNG
26,000,000& * 14! 26,000 0 26,000
& 7,800 0 7,800
s 18,200 0 18,200
FHXE 3,363,398 3,363,398 0
= 2,580,719 2,580,719 0
< 340,741 340,741 0
[ia 441,938 441,938 0
HUEEN A SEXE ALY 142,838 142,838 0
= 71,419 71,419 0
< 21,426 21,426 0
s 49,993 49,993 0




2N A4
H: FH23 N (M =X/FE)
gl MASE FAXE

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
101 9121 bl 30,000 0 30,000
2 15,000 0 15,000
= 4,500 0 4,500
2 10,500 0 10,500
04 IAH2ESES 30,000 0 30,000
O BEIN BAl SEXUANY JAH2 2
o1 21t 2,500,000 * 12+ 128 30,000 0 30,000
2 15,000 0 15,000
= 4,500 0 4,500
2 10,500 0 10,500
301 YU HI 112,833 142,838 30,000
2 56,419 71,419 15,000
= 6,926 21,426 £4,500
2 39,493 49,993 A10,500
NIEEEEPEE! 112,833 142,838 30,000
O BEHBHN 8A SEXH
A 112,838,0002 112,833 142,838 30,000
2 56,419 71,419 15,000
= 16,926 21,426 A4,500
2 39,493 49,993 A10,500
=HEY N 1,251,162 1,236, 162 15,000
2 93,331 93,331 0
2 1,157,831 1,142,831 15,000
FHEY N2 1,251,162 1,236, 162 15,000
2 93,331 93,331 0
2 1,157,831 1,142,831 15,000
EHEY WAL 196,500 81,500 15,000
402 212 X201 & 196,500 181,500 15,000
01 B THEAS S (KA HR) 196,500 81,500 15,000
O SOHEFHSBZHLAY 196,500 81,500 15,000
— EEN A 135,000,0002 135,000 120,000 15,000
HI2YAH (AL D) 77,018 76,018 1,000
Il =2 (D) 77,018 76,018 1,000
D=L (568 4+E) 12,520 1,520 1,000
201 Y2 2| 5,608 4,608 1,000
01 AR 22l 5,608 4,608 1,000
O 528+ Y25y 32|
A3 5,608,002 5,608 4,608 1,000
WEEETEERY 680,275 0 680,275
2EXE 680,275 0 680,275
RCHBES(ALD) 680,275 0 680,275
802 82 2 Et 680,275 0 680,275
NEREEEREE 433,439 0 433,439




2N
X ZH -
L= B

el

H=2 1Y
™40 mx
> &

4 O

o
1z
=

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &F 24 p/E-E" HlnE2

O 2021E FAHSOHIIAE 2H ZH&H
Ol Xt 427,570,000 427,570 427,570

O 20218 sHE ZOHQ FEOHEZAY =4l &
H&ton gl O &t 5,712,000& 5,712 5,712

O 2021 JISUHEIS=IHL ALY 24| & H XN
2 Ol &t 157,000& 157 157
02 Al - EHIEXZSEHEZ 246,836 246,836

O 20199 A2 =YIIEtAIE AHHl &H &
Lok gt O] Rt 54,000,000& 54,000 54,000

O 20209 A2 =YIIBtAIE HHl &H &
Lok 2 O Rt 107,000, 000& 107,000 107,000

O 2021 =HSHAJALY TH ZA&H
Ol Xt 53,446,000 53,446 53,446

O 20218 s E ZOHQ FEOHEZAY &Hl &
S &ton gl O] &t 1,714,000& 1,714 1,714

O 20218 A7 2 XYL AY SHl & Ao
2 Ol &t 30,656,000 30,656 30,656

O 2021 JISUHEIS=HL ALY T4l &R
2 Ol & 20,000& 20 20
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